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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. καταγγέλλει την Διοίκηση του Δήμου Θεσσαλονίκης που 

συνειδητά συνεχίζει την πολιτική απαξίωσης των υπηρεσιών και των εργαζομένων του Δήμου. Πολιτική 
που προωθούσε η απερχόμενη Δημοτική Αρχή (Παπαγεωργόπουλος) και που καταδίκασαν απερίφραστα 
οι Δημότες.

Η αποδυνάμωση της Υπηρεσίας Καθαριότητας από το απαραίτητο για τη λειτουργία της προσωπι-
κό καθώς και η απαξίωση του μηχανολογικού εξοπλισμού είναι οι πραγματικές αιτίες που οδηγούν 
στα μεγάλα προβλήματα αποκομιδής των σκουπιδιών της πόλης. Φαινόμενο που «φούσκωσε» ξαφνικά 
μόλις ανέλαβε η νέα Δημοτική Αρχή. Δεν επιδέχεται καμίας δικαιολογίας ότι μηχανολογικός εξοπλισμός 
εκατομυρίων ευρώ δεν λειτουργεί λόγω έλλειψης μικροανταλακτικών και λαδιών !!!

Η Δημοτική Αρχή οφείλει να αναλάβει τις ευθύνες της και να επιλύσει τα προβλήματα σύμφωνα και 
με τις προεκλογικές της δεσμεύσεις και όχι να εναποθέτει τις ελπίδες της σε «σωτήρες εργολάβους» 
μετατρέποντας το Δήμο από πάροχο υπηρεσιών προς τους δημότες σε «μεσάζοντα». Την ίδια στιγμή, αντί 
η Διοίκηση του Δήμου να μελετήσει και να εφαρμόσει ένα αξιόπιστο πρόγραμμα ανακύκλωσης αξιοποι-
ώντας το κατά τα άλλα «περίσσιο» προσωπικό αλλά και τους ενεργούς πολίτες της πόλης, είναι έτοιμη να 
υπογράψει συμφωνία με την ιδιωτική Εταιρία Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε. με τα γνωστά σε πάρα πολλούς Δήμους πλέον 
αποτελέσματα, βάζοντας και επίσημα τους ιδιώτες στην Διαχείρηση των απορριμμάτων.

Καταγγέλλουμε το Δήμαρχο και στελέχη της Διοίκησης του, που το προηγούμενο διάστημα ενόψει 
και του νέου οργανισμού έκαναν λόγο για «υπεράριθμους», «υποαπασχολούμενους», «τεμπέληδες» κ.α. 
όταν γνωρίζουνε ότι οι εργαζόμενοι Μόνιμοι – Αορίστου στο Δήμο δεν υπερβαίνουν τις 3.500 χιλιάδες την 
στιγμή που στους Δήμους έχουν περιέλθει πάνω από 200 νέες αρμοδιότητες. Το τι και πόσο προσωπικό 
έχει ο Δήμος φάνηκε με την απόλυση  των συμβασιούχων στην καθαριότητα, αλλά και από το γεγονός 
ότι προσλήφθηκαν νέοι συμβασιούχοι για την κάλυψη αναγκών σε διάφορες υπηρεσίες.

Η νέα Δημοτική Αρχή οφείλει για το καλό των δημοτών να «συσπειρώσει δυνάμεις» αντί να «διαι-
ρεί» καλλιεργώντας κλίμα πόλωσης με τους εργαζομένους, προωθόντας έτσι ιδιωτικοποιήσεις και απολύ-
σεις σε μια εξαιρετικά επώδυνη για τους εργαζόμενους εποχή.

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους του Δήμου Θεσσαλονίκης οργανω-
μένα, μέσα από τα σωματεία τους να αποκρούσουν την αντεργατική πολιτική της Διοίκησης του Δήμου 
Θεσσαλονίκης. Δηλώνουμε ότι η αντεργατική πολιτική Κυβέρνησης και Δημάρχων θα πάρει την απάντηση 
που πρέπει από το σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.
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